

组场的方法

组场的关键是组场者主动运用自己的意识，把大自然的混元气往场内集聚，使场内气的“浓度”加强，把场内对象的气联成一体，使场内气的运动尽量同步。因而组场者就需要采取一定方法来达到目的。组场可分成三个阶段：

1 - 聚气

把大自然的混元气往场内聚，可以从前后左右上下六合方位向场内聚，也可以把周围环境（如果环境优美有生机的话）的混元气往场内聚，也可以把天之气往下引、地之气往上升……总之，要把大自然混元气用意识往场内集中。虽然原始混元气非常精全，但意识里不能把虚空视为“虚空”，要设想为模模糊糊、恍恍惚惚的气，把这种气往场内集中。

2 - 统一场内的气，使之运动同步

对组场范围内人与物的气，要统一支配，使之形成“同步”运动。方法是用意念带领气沿场内一定方向运动，譬如，可以是顺时针，也可以是逆时针转动，转圈的轨迹可以由大到小，也可以由小到大。要转得均匀，转的圈数可视组场范围大小而定，一般6-12圈即可。转圈时可以借助手的运动或神光，来加强其统帅气的作用（开始时多借助手转圈以加强效果），也可借助发音增强其效果。

3 - 发放组场所要达到的目的的意识指令

当把气场组成后，就要有目的地发放意识指令，使场内的气按意识指令发挥作用。组场目的在于治病，则发治病的指令；组场目的在于搞科研，则发相应的科研意识指令。一般而言，场内气机变化是按组场者的意识指令进行的。

至于组场的形式，可以是一人对多人组场，也可以数人对一人组场，也可以是数人对多人组场，也可以众人间彼此互丰目组场。尽管组场的形式可以有所不同，但都要遵守上述组场各阶段的要求。唯众人组场时需特别注意众人意识的同步，最好是一人发口令，大家共同按口令内容进行认真的想。另外，有些智能功友进行了远距离组场实验，几个人约定时间，彼此组场也取得了一定效果。

我们创建组场这一方法是以混元整体理论为其理论基础的，是一种简便易学易用而高效率的方法。而上述的阴阳、五行、八卦组场方法是在智能功组场基础上的倒退，是从直指根本的层次上返回到各具体层次了。然而这一回返，却产生了不可解决的矛盾。譬如以其中最简单的阴阳组场来说，既然组场方法分阴阳，在场内的人如何分？是以男女分阴阳，还是以证分阴阳，在证的阴阳中又有阴虚、阴盛，阳虚、阳盛，以及阴盛阳衰、阳亢阴虚等分别……对这些不同情况又如何分别组场发气？如何组补阴、补阳的气场？连最简单的阴阳组场尚且不能分“证”组场，对更为复杂的所谓五行八卦组场就更无从谈起了。实际上只要是进行组场治病，就不能搞辨证论治，因而就必须立足于混元气理论，否则就寸步难行。用组场于治病是如此，用组场于科研，用组场于提高工农林牧渔各业生产，离开混元气就更没有可能了。

组场的应用

组场治病

用组场于治病，是智能气功外气治病的扩展，可以用于对单个人治病，也可用于对多人集体治病。组场方法与上述方法相同，在完成场内气的同步后，可在场中心意想一个“空人”，然后用意识指令对“空人”从头到足逐步发气、贯气，使头面、五官、躯干、五脏、六腑、四肢百骸的混元气充足、通畅，从而达到祛病健身的目的。

组场治病是智能气功的多快好省地为广大人民服务的最佳方法；是每个智能功人必须全面掌握与熟练运用的。可是，很多人对组场治病能同时对几十人乃至几千人发放外气并取得疗效，感到不可思议而不敢用。其实它的理、法都很简单。只要拉气治病比较熟练不需双手相对拉气便能凝聚外界混元气时，便可习练组场治病。先近距离对一个病人发气，借手晃动用意使气能达到病人之后，逐渐拉远距离，相隔5米、10米、20米这样去练。如果隔20米远，手晃动日勺意气所达到的纵横面积就是一大片了。组场时面对大家，双手或单手弧拉，顺时针或逆时针均可，但要沿一个方向转，意念要集中，使凝聚起来的混元气把在场的人罩起来，连成一个大的气场。这个大气场里，既有大自然的混元气，也有大家的生物场。每一个人都有生物场，通过组场者的作用，利用大自然混元气对巴每个人的生物场同步化，从而产生共振作用，这个场的力量就大了，所以场的力量也是群体的力量。如果对着死人组场是不起作用的。

组起了场怎样集体治病？用手弧拉的圈由大到小，越转越小，到了当中意念就是一个抽象的人。不用抽象“空人”，选场内某一人也可，但不要太过着意于该人而应该是若有若无。也可以把自身和场融合使自身占有全场，然后对自身的各部发气。但用得最多的方法还是对着抽象人从上到下逐个部位依次发气调，台同时配合语言导引。比如向抽象人头部发气的同时说：“现在向大家头部发气，头部的气血要充盈，头部各种疾病要消除，功能恢复正常”语言导引的作用在于使大家都在一起想着自己的头部，意念同步，生物场共振，作用就加强了。至于语言导引的繁简可酌情而定，有时详细的导引语言能引发患者对战胜疾病的心理冲动，但太详细又容易涣散与所介绍病情无关的患者的精神集中的程度。一般来说，当场内患者太多时，不可能照顾到每个患者的病症，而应简单些；当场内患者较少，而又知道患者所患疾病时，则应尽量照顾各种病症予以语言导引其痊愈。

另外，组场治病也和拉气治病一样，施术者必须有信心。信心包括两方面内容，一个是要想着整个智能功气场强大的力量，一个是对自己组场治病有信心。被组场治病的人，对组场相信的程度高，接受的气就多，治疗效果就好。组场治病对脂肪瘤、纤维瘤这类包、瘤疗效甚为显著，很重要的一个原因是病人对这类病思想压力小。这些包、瘤的病体与病人头脑里的意识病理活动联系较少，虽然是有形之实物，一发气便能化散。反之，神经官能症本来不严重，可是患者头脑长期形成“不好”、“难受”的固定意识，治疗效果往往不好。所以发气治病的疗效不在于病严重与否，不在于病是否有了实体的改变，关键在于疾病在意识里的牢固程度。智能功发气治病强调群体效应，一般地说我们主张集体发气单个调理。即组场治病之后；根据需要再单个进行治疗。一次组场时间不宜过长，在气场激荡下时间长了有些人会晕倒。

有人担心集体组场治病，病气会互相传染。我们在前面已经讲过，智能功发放外气治病是用大自然的混元气。混元气在治病中也就体现了它“聚则成形，散则成风”的特性，用混元气治病不是把病赶走而是使病转化为正常。另外，组场后场内集聚的混元气大幅度增加，使患者的病气得到了大幅度净化，所以不存在病气互相影响的问题，也不会传染给施术者。